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275/P 600AIXS Hydraulický výsuvný stĺpik 0275mm, výška 600mm, prevedenie KARTÁČOVO BRÚSENÁ NEREZ AIXS - farba kovu 

strieborná. MULTI LED 25 svetelných bodov po obvode stĺpika. Automatické zasunutie stĺpika v prípade výpadku elektriky. Vysoká 

odolnosť voči korózii.

2

Externé vyhrievanie stĺpika do -40°C s termostatom na povrchu skrine s riadiacou jednotkou
2

Kontajner do zeme - uloženie stĺpika 2

Hlavná riadiaca jednotka stĺpika 2

Výsuvný stĺpik a jeho súčasti spolu

Bezpečnostný indukčný detektor pre indukčné slučky. Detektor spolu so slučkami vykonáva bezpečnostnú funkciu, aby nedošlo k 

dvihnutiu stĺpika počas prejazdu a zároveň "zatváraciu" funkciu kedy po prejdení vozidla ponad stĺpik a koncovú indukčnú slučku dáva 

povel k automatickému vysunutiu stĺpika.
2

Indukčná slučka navinutá pod dlažbou s 0 oka 7,6m a prípojným káblom 15m 4

Bezpečnostné prvky spolu

Bezdrôtové multifunkčné relé na DIN lištu pre 64 užívateľov, prijímač povelov diaľkového ovládača 2

Jednosmerný diaľkový ovládač - dvojtlačidlový, naprogramovanie pre oba stĺpiky (nepoznáme požadovaný počet ovládačov max. 64 sa 

dá použiť, ak treba viac muselo by sa doložiť ďalšie multifunkčné relé)
10

Týždňové digitálne hodiny pre automatické otvorenie na určitý čas pre zásobovačov napr. od 5:00-10:00 hod. sa automaticky stĺpiky 

zasunú a následne samé vysunú. Možnosť nastavovania každého dňa samostatne.
2

Elektra rozvádzač pre uloženie riadiacich jednotiek a ovládania, umiestnený vonku na ulici 2

Ovládacie prvky spolu

Ukladanie káblov do spoločného výkopu pri rekonštrukcii osvetlenia (odhad metrov) 85

Plastová dvojplášťová trubka kopoflex 040 mm pre vedenie kábla stĺpika v zemi (odhad metrov) 85

Predlžovací ohybný Multi kábel (signálny + napájači) pre výsuvné satípiky (odhad metrov) 90

Silový kábel CYKY 3x2,5mm pre hlavný prívod 230V napájania stĺpikov k HASMA skrini pre hlavné napájanie stĺpikov (privedie stavba v 

rámci rekonštrukcie verejného osvetlenia)
0

Podružný bližšie nešpecifikovaný materiál 1
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